



## Предстоятель Русской Православной Церкви ознакомился с ходом строительства кафедрального собора города Архангельска

23 августа 2009 года после Божественной литургии на месте разрушенного в советские годы Свято-Троицкого кафедрального собора города Архангельска Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл в сопровождении губернатора Архангельской области И.Ф. Михальчука и сослуживших архиереев посетил место строительства нового кафедрального собора в честь Архангела Михаила.

У входа на стройплощадку Святейшего Патриарха Кирилла встречали настоятель Михайло-Архангельской общины протоиерей Роман Ковальский и воспитанники епархиальной воскресной школы. Вместе с Его Святейшеством дети выпустили в небо голубей.

Затем был пропет тропарь и вознесена молитва Архистратигу Небесных сил бесплотных.

Святейший Патриарх Кирилл подписал именной кирпич, который был вложен в алтарную стену на горнем месте будущего кафедрального собора. Обращаясь к собравшимся, Его Святейшество отметил, что особо радостно видеть у стен собора детей и молодежь, «ради которых этот храм и строится».

«Храмы, которые мы строим, мы строим для будущего России, — сказал Предстоятель Русской Православной Церкви. — Храмы не работают на прошлое: они сохраняют в своих стенах прошлое, но дают народу силы идти вперед».

«Дай Бог, чтобы этот величественный кафедральный собор на берегу Северной Двины, построенный в честь святого Архистратига Божия Михаила, стал лицом этого прекрасного города, сохранившего имя своего небесного покровителя, несмотря на все перипетии XX века, — добавил Его Святейшество. — И верим, что сильный пред Богом в молитве, грозный Архистратиг Михаил мечом своим духовным, силой своего предстательства пред Богом будет ограждать от всякого зла и город, и всех, кто с верой и надеждой обращает к нему свою молитву».

В свою очередь управляющий Архангельской епархией епископ Тихон и губернатор области И.Ф.Михальчук, поблагодарив Его Святейшество за Первосвятительский визит, заверили в том,

что приложат все усилия для скорейшего возведения храма. Они также выразили надежду, что в скором будущем Предстоятель Русской Православной Церкви вновь посетит Архангельск, чтобы совершить великое освящение нового кафедрального собора.

*Служба коммуникации ОВЦС*

*Видео телеканала "Союз"*

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/58649/>